Трудове навчання
Тема. Симетричне вирізування. Виготовлення  ляльки та  одягу для неї.
Мета. Закріплювати вміння працювати з папером, удосконалювати навички конструювання. Поглибити і розширити знання учнів про моду та про виготовлення одягу. Розвивати естетичні смаки. Виховувати повагу до людей, які створюють одяг.

Обладнання: папір, ножиці, клей, таблиця послідовності виконання роботи, зразки одягу для ляльки, манекени, зразки тканин.
Хід навчального заняття

I. Організаційний момент

1.  Привітання

Привітаємо ввічливо наших гостей.

Доброго дня Вам! Всіх вас вітаємо!

Доброго дня Вам! Щастя бажаємо!
Попрацюйте всі старанно,
Щоб почути укінці,
Що у нас в 4  класі
Діти просто молодці.
2. Перевірка готовності до уроку
II. Вступна бесіда
Всім нам хочеться, щоб на нас звернули увагу і похвалили за наш вишуканий смак. Уявлення про красу завжди було пов’язано з модою. Упродовж тисячоліть змінювалося життя людей, а разом з ними ы одяг. Зміни в одязі зумовлені часом, в який людина живе і модою. Мода – це нетривале панування тих чи інших смаків у предметах побуту, а особливо в побуті.  Коли з’явились перші модники, ніхто точно не знає. Можливо тоді, коли давня людина вигадала нанизати на довгу  траву листя і прикріпила навколо талії. Сучасний стиль моди – це зручність, простота, художня виразність, різноманітність матеріалів. 
Одяг людини може багато розповісти про саму людину. За одягом можна визначити, чи охайна людина, чи вихована. Як же створюють одяг, ви побачите у відеофільмі.
Перегляд відеофільму «Моделювання одягу»

(Процес виготовлення одягу складається з 3 етапів: створення ескізу, розроблення викрійки, пошиття виробу. 
Спочатку художник –модельєр малює на папері ескіз одягу. Потім художник –конструктор креслить деталі виробу на папері, тобто робить викрійки. Підбирають відповідну тканину і за викрійками вирізають деталі одягу з тканини.  

Потім швачки ці деталі зшивають. Причому кожна швачка робить тільки одну операцію. Наприклад, одна тільки пришиває рукава, а інша – комірці. 

Для того, щоб одяг мав гарний вигляд, проводять волого-теплову обробку праскою, пресом або на пароповітряних манекенах.

Потім одяг одягають на манекени, аналізують помилки і усувають дефекти.  Заключна обробка -  оздоблення вручну або на спеціальних вишивальних машинах.

Готові вироби знову одягають на манекени, роблять колекції. Кращі моделі представляють на подіумах, а більша частина одягу відправляється в магазини. 
Оголошення завдань

· Я пропоную на уроці зробити ляльку у вигляді себе і одягнути її.

· Ви сьогодні одночасно побуваєте і дизайнерами і модельєрами. Адже ви всі любите модно, красиво одягатися. 
IV. Інструктаж учителя

Аркуш паперу білого кольору складіть навпіл. Прикладіть свій вказівний і великий палець до аркушу і обведіть їх. Внизу домалюйте півколо. Розгортаючи папір, дістають тулуб людини з однаково розміщеними руками і ногами відносно осі – лінії згину. Це лялька, яку необхідно одягнути. 

- Ви всі бачили, як можна одягати паперові ляльки( демонстрація зразків).

Для цього вам необхідно взяти аркуш паперу, скласти його навпіл, уявити себе модельєром, намалювати одяг.  При розгортанні паперу дістають  сукню, яку легко можна одягти на ляльку. 

- Завдання полягає в тому, щоб одяг ляльки був оригінальним, модним.

- Якщо залишиться час, ви можете розфарбувати ляльку фломастерами або виконати аплікацію. 
V. Інструктаж з техніки безпеки
Правила користування ножицями

1. Користуйся ножицями тільки із заокругленими кінцями.

2. Клади ножиці так, щоб вони не виступали за край робочого місця.

3. Не працюй тупими ножицями, а також ножицями зі слабкими кріпленням.

4. У процесі різання уважно слідкуй за розміткою.

5. У процесі роботи з ножицями тримай матеріал лівою рукою, щоб пальці були осторонь від леза.

6. Не розмахуй ножицями, не підходь до товариша під час різання.

7. Не залишай ножиці після роботи в розкритому вигляді.

IX. Фізкультхвилинка

· Раз, два! Раз, два!

Знову мода в нас нова!

· Хто ж її майстри – творці?

· Всі, хто з ножицями в руці.
VI. Практична робота учнів

Учитель спостерігає, надає індивідуальну допомогу окремим учням.

VII. Виставка та оцінювання учнів. Захист авторами своїх моделей.

VIII. Підсумок
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